
Patagónia (Tűzföld): Argentína, Chile
Csillagtúrák a déli félteke leghíresebb nemzeti parkjaiban, ikonikus hegycsúcsok és világhírű túrák
Argentínában és Chilében.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Hogy mi lehet Patagónia titka?Az amerikai kontinens legdélebbi szegletébe induló utunk egy
varázslatos vidék, Patagónia felfedezésére indul. Az európai utazóknak a mindig is világvéginek tűnő úti cél
az érintetlen természet csodáira vágyó kalandorok fantáziáját már évszázadok óta mozgatja, így nem
csoda, hogy a világ minden tájáról érkeznek ide szinte egész évben. El Chaltén környékén a méltán
világhíres Fitz Roy és Cerro Torre szemkápráztató csúcsai alatt túrázunk patakokon átkelve, gleccserek
morénáin felkapaszkodva, apró tengerszemeket megcsodálva, a hangulatos városkában pedig vidéki
nyugalomban pihenhetjük ki a fáradalmakat. Egészen közelről szemügyre vesszük a hatalmas Perito
Moreno gleccsert, a folyton borjadzó, elképesztő hanghatásokat hallató óriást. Chilébe átutazva aztán
nemcsak egy új ország, de egy merőben más táj is vár majd ránk. A Torres del Paine Nemzeti Park sokat
látott utazók szerint is a kontinens talán legcsodálatosabb természeti látnivalóit rejti. A fűrészfogas
hegycsúcsok környékén az állandóan változó, virgonc felhőket a nyugati szél tépázza, a távolban pedig
elképesztő méretű gleccserek tűnnek fel, melyek apró darabkái a hegyvidéki tavakat járják. Az olvadó
gleccserek által türkizkékre színezett tavak és hegyek között a túraösvényen fantasztikus kilátópontok,
folyamatosan változó növénytakaró, és a szeszélyes patagóniai időjárás csodálatos jelenségei várnak majd
ránk.  Túrázunk majd szélviharban, verőfényes napsütésben, szivárványok alatt, hózáporok elől menedéket
keresve, mindezt azért, hogy az itt eltöltött kalandos napjaink alatt a lehető legközelebbről ismerjük meg az
álmainkban oly régóta dédelgetett Patagónia érintetlen vidékét.Melyek Patagónia (Tűzföld)
legfontosabb látnivalói?- "ugródeszka" outdoor-települések az Andok lábánál: El Calafate, El Chaltén-
óriástavak a pampa és az Andok találkozásánál: Argentino- és Viedma-tó- a Los Glaciares Nemzeti Park
hegyvilága, tavai, vízesései- a Fitz Roy és környéke - nagy trekkingtúrával- a Cerro Torre csoport - trekking
a legszebb helyekre- a Perito Moreno gleccser: dübörögve omló jég - karnyújtásnyira- a pampák állatvilága:
guanakók és nanduk- a délibükk (Nothofagus) uralta lenga-erdők- hódgátak, misztikus lápok- a Dél-
Patagóniai-jégmező peremgleccserei és hegyvidékei- a Torres del Paine Nemzeti Park különleges
túraútvonalai, leghíresebb látványai, tóvidékei- túrák a Paine-szarvakhoz és a Paine-tornyokhoz - a
Milodon-barlang: óriáslajhár az étlapon- Ushuaia déli kikötővárosa- a tűzföldi Darwin-hegység: túra a
Smaragd-tóhoz és a Martial-gleccser vidékére- a Tierra del Fuego Nemzeti Park: déli őserdei túra és a
Pánamerikai-országút vége (Lapataia-öböl)- fókák, kormoránok és csérek: hajózás a Beagle-csatorna
sziklaszirtjei között- az Iguazu-vízesés: az argentin és a brazil oldalról is- a La Plata-torkolat- Buenos Aires
metropoliszának leghíresebb helyszínei (Boca-negyed, SanTelmo, Calatrava-híd, Casa Rosada, Obeliszk,
stb.)



Figyelem! Hosszabbítási lehetőség a Patagónia alapprogram előtt és után is! Három napos
extra programmal várjuk azokat, akik szeretnének még többet látni Argentína páratlan természeti
látnivalóiból. Az Iguazu vízesés kétségtelenül bolygónk egyik leglátványosabb természeti jelensége, az
alapprogram előtt ide is ellátogathatunk! Az Iguazu-vízesés kiegészítő program felára: 199.000 Ft.
Ha erre a kiegészítő programrészre is jelentkezel, akkor értelemszerűen három nappal előbb fogsz
elindulni otthonról. A kiegészítő program az alapprogram kiírásában szereplő tervezett menetrend előtt
indul, azaz számodra az Iguazu - Patagónia program 2025. január 25-én / 2025. február 5-én indul
Buenos Aires városában és 2025. február 8-án / 2025. február 19-én El Calafate-ban ér véget.
Kérjük, hogy részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 6 fő
jelentkezése esetén indul.Négy napos extra programmal várjuk azokat, akik az alapprogram után
megismerkednének a Tűzföld legszebb túraösvényeivel és nemzeti parkjaival is, hogy az amerikai
kontinens legdélebbi szegletéből is kapjanak némi ízelítőt. A Tűzföld kiegészítő program felára:
259.000.-Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is jelentkezel, akkor értelemszerűen négy nappal
később fogsz hazarepülni. A Tűzföld kiegészítő program az alapprogram kiírásban szereplő tervezett
menetrend után folytatólagosan indul, azaz számodra a Patagónia - Tűzföld program 2025. január 28-
án / február 8-án indul Buenos Airesben és 2025. február 12-én / február 23-án ér véget
ugyanott! Kérjük, hogy részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 6
fő jelentkezése esetén indul!

-1.nap - Buenos Aires
A mai napon megérkeznek Buenos Airesbe azok az útitársaink, akik az Iguazu-vízesés előhosszabbításra
is jönnek. Velük a belvárosi szállodánkban találkozunk, ahol programunk indul. Szállás: szálloda.

-2.nap - Buenos Aires, Puerto Iguazu, Iguazu vízesések (argentin oldal)
Ma egy belföldi járattal Puerto Iguazu kisvárosába repülünk, mely az Iguazu vízeséshez induló kirándulások
központja. Az Iguazu vízesés kétségtelenül bolygónk egyik leglátványosabb természeti jelensége. A brazil-
argentin határon található impozáns vízesésrendszer több mint 270 különböző vízesésből áll, melyek
különböző méretűek és alakúak. Nemcsak a hatalmas robajjal alázúduló vízesések látványa lenyűgöző, de
a környező dzsungel is rendkívül gazdag élővilággal rendelkezik. A vízesések mintegy 80%-a az argentín
oldalon található, mi is ezen az oldalon kezdjük programunkat. Mivel a nemzeti park a reptér közelében
található, programunkat itt kezdjük, a szállásra csak a délutáni órákban utazunk. A nemzeti park területén
kialakított sétautak és kilátópontok lehetővé teszik, hogy egészen közelről, sokszor a vízesések fölé kerülve
fedezhessük fel ezt a természeti csodát. Aki még intenzívebb élményt és átélést szeretne, azoknak
érdemes benevezni egy fakultatív hajókirándulásra is, amit garantáltan nem lehet megúszni szárazon... A
késő délutáni órákban érkezünk meg Puerto Iguazu kisvárosába, ahol elfoglaljuk szállásunkat, majd a
kisváros felfedezésére indulunk. A központban remek éttermek várnak, ahol megkóstolhatjuk az első
argentin steak-ünket, jófajta Malbec vörösborral kísérve. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

-3.nap - Puerto Iguazu, Iguazu vízesések (brazil oldal)
Ma egy fél napra átruccanunk Brazíliába, hogy a másik oldalról is megcsodálhassuk ezt a fantasztikus
vízesés-rendszert. Igaz, hogy az argentín oldalon található a vízesések nagyobb része, de a brazil oldalról
sokkal szélesebb perspektívából látjuk magunk előtt a mindenhonnan alábukó víztömeget. A Garganta del
Diablo, az „Ördög torka„ az Iguazu-vízesések legimpozánsabb része, ahol egy patkó alakú katlanba zúdul
a víz, hatalmas vízpára felhőket képezve. Ez a látványos szeglet a brazil oldalról gyalogosan is
megközelíthető egy a katlanba vezető kilátó plattformon, ha egészen közelről akarjuk érezni a víztömeg
döbbenetes erejét. Esőnadrág, esőkabát ne maradjon otthon! A kilátópontokon végighaladva ne csak a
szemközti vízeséseket pásztázzuk: a dzsungel lakói itt is bármikor felbukkanhatnak: a fák ágai közt
tukánok suhannak, a bozótból érdeklődő tekintetű ormányos medvék vidám csapata néz farkasszemet
veled... Késő délután aztán visszatérünk Argentínába, szállásunkra. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.



1.nap - Buenos Aires
Akik az előhosszabbításon is részt vettek, azokkal ma visszarepülünk Buenos Airesbe, ahol újra elfoglaljuk
belvárosi szállodánkat, s amennyiben időnk engedi, máris megkezdjük/folytatjuk ismerkedésünket a
várossal. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli. A mai napon érkeznek meg Buenos Airesbe azok az útitársaink,
akik csak az alapprogramra jöttek, velük a belvárosi szállodánkban találkozunk, ahol programunk indul. Az
esti órákban egy hangulatos vacsora közben tartjuk meg ismerkedési estünket. Szállás: szálloda.

2.nap - Buenos Aires
Ma egy közös séta keretében megkezdjük a „Dél-Amerika Párizsának” is nevezett Buenos Aires főbb
nevezetességeinek megismerését. Az Avenida de Mayon végig sétálva megnézhetjük a helyi főteret, a
Plaza Mayot, az itt található Katedrálist, a kormányzati épületeteket, a Casa Rosadat, de lehetőségünk lesz
átkelni a világ legszélesebb, legtöbb sávjával rendelkező útján, az Avenida 9 de Julion is. A sugárúton
található Obeliszk közelében épült a kontinens leghíresebb színháza a Teatro Colon. Időnk függvényében,
szabadprogram keretében felkereshetjük a város legszínesebb, legbohémebb negyedét, a La Boca
negyedet is. Szállás: szállodában, ellátás: reggeli.

3.nap - Buenos Aires, El Calafate, El Chalten
Ma egy belföldi járattal Patagóniába, El Calafate városába repülünk. Itt azonban nem időzünk sokat, hanem
bérelt buszunkkal rögtön tovább is indulunk a nagyjából 3 órányi utazásra fekvő El Chaltén városába, mely
a túrázó és hegymászó világban is komoly jelentőséggel bír. Itt található ugyanis a világhírű Fitz Roy (3405
m) sziklatűje és a Cerro Torre (3102 m) a maga kecsesen égre törő csúcsával. Emellett számos más
alacsonyabb, de ugyanolyan nehézségű, szépségű csúcsot is láthatunk az El Chaltén környéki hegyekben.
A várost alig 35 évvel ezelőtt alapították hegymászók, és a mai napig fokozatosan növekszik a turizmusból
élők bevándorlása miatt. Míg a túrázók, hegymászók elvonulása után egy alvó kisváros képét mutatja,
addig az itteni helyi nyár alatt nyüzsgő várossá változik. Elfoglaljuk szállásunkat, majd megtesszük első
ismerkedési köreinket a kisvárosban. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli.

4.nap - El Chalten, Laguna de Los Tres (Fitz Roy), El Chalten
Ma egy egész napos túra során a Laguna de Los Tres partján található Fitz Roy csúcsához túrázunk. A
városból kiinduló ösvény kezdetben meredeken emelkedik, majd déli-bükk erdőkben vezet az utunk, és egy
kis kitérővel a Lago Capri partjáról pillanthatjuk meg a legendás hegycsúcsot. A tavacskát elhagyva
hullámzó terepen haladunk a Poincenot táborhelyig, majd a Rio Blancon átkelve az ösvény
legmeredekebben emelkedő részéhez érünk. A kemény kaptatón átjutva érünk el a Lago de Los Tres
partjára, ahol velünk szemben magasodó csúcsok előtt pihenjük ki fáradalmainkat. Előttünk a Fitz Roy, a
Cerro Poincenot (3002 m), Aguja Rafael (2482 m), a Aguja Saint Exupery (2558 m) sziklatűit, falait
láthatjuk többek között. A túránkat az ismert útvonalon tesszük meg visszafelé a szállásig. Szállás:
szállóban, ellátás: reggeli. (túratáv: 26 km, szintemelkedés: 950 méter (az utolsó szakaszon 350 méteres
emelkedő 2,5 km alatt), menetidő: 8-9 óra)

5.nap - El Chalten, Cerro Torre, El Chalten
E napi túránk végcélja a hegymászó világban ismert „kegyetlen hegycsúcshoz”, a Cerro Torréhoz (3102 m)
vezet. A város másik pontjáról kiinduló ösvény fokozatosan emelkedik a Rio Fitz Roy mentén. A Mirador
Torre kilátóponthoz érve egyszerre csodálhatjuk meg panoráma kilátásban a két ismert hegycsúcsot, és az
azokat körülvevő más csúcsokat. Túránk a Lago Torre partján ér véget, ahol pihenéssel töltünk némi időt a
visszaút előtt. A Cerro Torre csúcsához a mászó körökben számtalan sikeres és sikertelen expedíció
története kötődik. A leghíresebb útjának, a Kompresszor-út első megmászását is sokáig kételkedve
fogadták - a következő expedíciók sikertelenségét látva. Az első magyar 2008. januárjában jutott fel a
csúcsra. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli. (túratáv: 20 km, szintemelkedés: 550 méter, menetidő: 6-7 óra)



6.nap - El Chalten, Chorillo del Salto, Mirador de los Cóndores
A mai napunkat egyfajta puffer napként kezeljük. Patagóniában rendkívül kiszámíthatatlan az időjárás,
célunk az, hogy az előző két napra meghirdetett egész napos túrákat a lehető legoptimálisabb időjárási
körülmények között tudjuk megtenni, így szükségünk van egy tartalék napra. Amennyiben minden a terv
szerint halad, ezen a napon néhány könnyedebb, levezető túrát tehetünk. Ellátogathatunk a várostól alig 4
kilométerre található Chorillo del Salto vízeséshez, naplementére pedig felkapaszkodhatunk a nemzeti park
központja mellett található Mirador de los Cóndores kilátóba is. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli. (túratáv
összesen: kb.10 km, szint: kb. 250 méter, menetidő: 3-4 óra)

7.nap - El Chalten, El Calafate, Perito Moreno-gleccser
El Chalténből reggel indulva visszabuszozunk a hatalmas, jégkorszaki gleccsernyelv által kialakított
Argentino-tóhoz, a partján kiépült El Calafate városba (a neve egy jellegzetes, helyi bogyós cserjét jelenti).
Felvesszük helyi vezetőnket és együtt utazunk buszunkkal a városon túl a világhírű Moreno-gleccserhez, a
Los Glaciares Nemzeti Parkba. El Calafate-ból ez 80 km-nyi, másfél órás út, először a hűvös pampán, majd
a Déli-Andok hegyei között. A Moreno-gleccsernél töltjük a délutánt, és a hosszas időzés nem véletlen. A
gleccser fél-balatonnyi hosszan áramlik felénk a Dél-Patagóniai- jégmezőből, az Argentino-tavon nyugvó
nyelve 4 km széles, mi pedig pont a nyelv elvégződésénél szemlélődünk. Mégpedig a tó fölé emelkedő
50-60 méter magas (vagyis vagy 20 emeletnyi toronyház méretű) jégfalak színét, formavilágát és
mennydörgésszerű összeomlását csodálva! Erre kiépített rámpa szolgál, mert a tóba omló jég hatalmas
hullámokat indít a tó szegélyén. Maga a gleccser statikusan viselkedik, nem fogy jelentősen, bőven van
utánpótlása a mérsékelt övezet legnagyobb jégborításából. Viszont szezonálisan változik a hossza, télen
előrenyomul, nyáron rövidül - és a víz alatt még vagy 500 m vastagságban folytatódik. Fakultatív
programként lehetőség lesz 1 órás hajózást tenni az Argentino tavon a Moreno-gleccser jégfalai felé.
Estére visszatérünk a városba. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli.

8.nap - El Calafate, Paso Río Don Guillermo, Puerto Natales
Ezen a napon hosszú, menetrendszerinti busszal megtett utazás vár ránk, hiszen Argentínából Chilébe
utazunk. A kopár, száraz, félsivatagos argentin részt közvetlenül a határ után Patagónia egy merőben más
arca váltja. Az óceán közelsége miatt a chilei rész hegyvidékei hóval borított csúcsokat, csapadéktól
áztatott zöld legelőket, igazi alpesi tájat mutatnak. Több órás, egész napos utazás után a délutáni órákban
érkezünk meg az óceán partján fekvő Puerto Natales hangulatos városkájába. El Calafatéhoz hasonlóan a
város is a turizmus miatt vált jelentőssé, hiszen a közeli Torres del Paine Nemzeti Parkba igyekvő túrázók
itt készülnek fel a túrák előtt, vagy épp lazulnak el a több napos vándorlásaik után. A nap hátralevő részét
pénzváltással, vásárlással, óceán parti sétával és az előttünk álló kemény túrára való felkészüléssel, illetve
alapos megbeszéléssel töltjük. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli.

9.nap - Puerto Natales, Torres del Paine NP: a Paine-szarvak napja
Korai indulás bérelt busszal az egész napos nemzeti park látogatásra. A várost elhagyva, s rövidesen
letérve a főútról a park déli kapuját célozzuk meg, de előtte meglátogatjuk a híres Milodon-barlangot. A
hatalmas barlang akkor keletkezett, amikor a legerősebb eljegesedés idején az óriás gleccserek hatalmas
tavakat duzzasztottak ezen a területen is és a tószegélyi hullámverés barlangokat vájt a sziklafalakba. A
tavi állapot után szárazra került üregekbe a jégkorszak után, bő 10 ezer éve az ember is beköltözött, de itt
éltek az óriáslajhárok (mylodonok) is. A korai emberek egyik fő táplálékát adták, és nagy valószínűséggel
kihalásuk az ember számlájára írható. A nemzeti parkot a déli, Serrano-bejáraton megközelítve, célba
vesszük a mindössze 60 méteres tengerszint fölötti magasságban fekvő, gleccsertáplálta Grey-tavat.
Összesen 4 km-es gyaloglással túrát teszünk a tó földnyelvvel összekötött egykori déli szigetére, az ottani
kilátóhelyre (Mirador Lago Grey), ahová az erős szelek időnként még a Dél- patagóniai-jégmezőből
táplálkozó, hatalmas Grey-gleccserről levált jégdarabokat is elszállítják. Busszal folytatva az utat a dübörgő
Salto Grande a következő megállónk, ahol a vízeséstől újabb, kb. 2 órás túrára indulunk. Cél a Mirador



Cuernos: a kilátóhelytől teljes nagyszerűségében tornyosulnak előttünk a Paine-szarvak (Cuernos del
Paine) sziklaormai. Közben esélyes, hogy guanakókkal, e nagy, dél-amerikai tevefélékkel is találkozunk.
Áthajtva ezután a nemzeti parkon, megcélozzuk a környékbeli, járművel is elérhető kilátópontokat a
látványt élvezni: az óriási gránitormok minden látószögből más és más, különleges arcukat mutatják. Késő
délután érünk vissza szállásunkra a busszal. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli. (túratáv összesen a két
túrán: 10 km, szintemelkedés: 100 m, menetidő: 4-5 óra)Figyelem! A két túranap (9-10. nap) programja
felcserélődhet, amennyibe ezt az időjárás szükségessé teszi!

10.nap - Puerto Natales, Torres del Paine NP: a Paine-tornyok napja
Puerto Natalesből észak felé indulunk, és 1.5 órás buszozás után a nemzeti parkot a keleti, Amarga-
bejáraton érjük el - közben érdemes figyelni a pampán a gyakran feltűnő nagy futómadarakat, a nandukat,
valamint a guanakókat is. A védett területen rövidesen leparkolunk a Las Torres- központnál, ahonnan
egész napos gyalogtúránk indul (és végződik). Mindössze 150 méteres magasságban vagyunk, a cél, a
Mirador base de las Torres 900 méteren fekszik. Az Ascencio-völgyben kaptatunk fölfelé, és bár a táv és a
szintkülönbség nem óriási felfelé és lefelé is 9,5 km, Patagónia turistaösvényei a hullámos, köves terep
miatt mindig tartogatnak kihívást. Patagónia egyik ikonikus látványához, a Paine-tornyokhoz (Torres del
Paine) igyekszünk, melyek csak gyalogosan érhetők el. A nap során nagyszerű keresztmetszete kapunk a
patagóniai vegetáció övezetességéről, hiszen a pampán kezdjük a túrát, majd elérjük a dél-bükk
(Nothofagus) erdőket. Az erdőhatár kb. 800 méteren húzódik, így ki is gyaloglunk majd belőlük, fel a
tundrára, és a menet a 2850 m-ig tornyosuló gránittornyok lábánál fekvő, gleccser-olvadékvíz táplálta tónál
ér véget, a korábban a tornyok között túlcsorduló jégár morénasáncai mentén. E túranap mindent
tartalmaz, amit csak a híres helyszín tartogathat: képeslap-tájképek, zord szirtek, különleges erdők,
széltépte pampa, jeges hegyvidék. A nap végén visszabuszozunk a szállásunkra. Szállás: szállóban,
ellátás: reggeli. (túratáv: 18 km, szintemelkedés: 750 m, menetidő: 7 óra)

11.nap - Puerto Natales, El Calafate (Argentína)
A mai napon - egy délelőtti járattal - visszatérünk Argentínába. Menetrendszerinti buszunk a legendás
argentin, patagón pampán vezet, a Ruta 44-es úton. Határátlépés után még több órás buszozás vezet
aznapi végcélunkig, az ismert szállásunkig El Calafate városban. Útközben a patagóniai táj másik arcát, a
pampát figyelhetjük meg. Ha szerencsénk van, a helyi élővilág egyik érdekes madarát, a Nandut is
megpillanthatjuk. El Calafate városában aztán szabadprogram (ekkor fakultatív programként a látványos
gleccsermúzeumot, a Glaciáriumot is meg lehet látogatni), majd este búcsúvacsora. Szállás: szállóban,
ellátás: reggeli.

12/+0.nap - El Calafate / Ushuaia: Tűzföld Nemzeti Park
Akik csak az alapprogramot választották, azok számára a mai napon szervezett program már nincs, a
repülőjárat menetrendjétől függően hazaindulnak El Calafate-ből. Utazás közben számítani kell arra, hogy
előfordulhat, hogy egy éjszakát egyénileg még Buenos Aires-ben kell tölteni.Akik a négy napos
hosszabbítást is választották, azok túravezetőnkkel El Calafetéből a Tűzföld argentínai fővárosába
repülnek. Ushuaia a Föld legdélebben fekvő valódi városa (kb. 80 ezres lakossággal) a Darwin hajójáról
elnevezett Beagle-csatorna partján. Repülőtere a 90-es években nyílt meg, innentől folyamatosan fejlődő,
rendkívül érdekes helyszín. (A Föld legdélebbi települése Ushuaia-val szemben, a csatorna túloldalán a
Chiléhez tartozó Navarino-szigeten fekvő Puerto Williams 2000 fős kisvárosa). Ushuaia sokáig
halászkikötő és börtöntelepülés volt, veszélyes rabok, politikai elítéltek internáló helyeként működött a 20.
század derekáig, az 1982-es Falklandi-háborúban pedig az egyik legfontosabb argentín haditengerészeti
bázis volt. Ma innen indul a legtöbb turistahajó az Antarktiszra, környezete, a Déli-Andok Darwin-hegysége
pedig növekvő hírnevű túraterep. Emellett itt van a Föld legdélebbi síközpontja is, ahol - nem mellékesen,
de nyilvánvalóan az európai nyár a főszezon, vagyis e hűvös és hóbiztos hegyvidéki környezet kiváló
edzőterepet kínál az északi félteke versenyzőinek, csapatainak. A délelőtti érkezést követően rögtön buszra



szállunk és a repülőtérről az 1960-ban alapított, több mint 600 km2-es Tűzföld Nemzeti Parkba indulunk.
25 km-es buszozással a Lapataia-öbölbe jutunk: ez a Pánamerikai-autóút déli vége (azt északi vége innen
17.848 km-re, de Buenos Airestől is 3 ezer km-re vagyunk közúton...). A repülőtérről - bérelt buszunkkal, és
helyi túravezetőnkkel - közvetlenül a nemzeti parkba indulunk. Meg sem állunk az Ensanada-öbölig, ahol a
gyalogtúránk kezdődik. A Föld legdélebbi, kicsiny postahivatalától indulunk a Senda Costerán, a nemzeti
park legismertebb ösvényén követjük a partvidéket, ahol váltakozva érintünk nyílt gyepeket, a köves
öblöket és a tengerparti erdők keverékét, s ahonnan csodálatos kilátás nyílik a Beagle-csatornára és a vad
hegyekre. Végül elérjük a buszunkat, s azzal megyünk még néhány kilométert - egészen a Pánamerikai
országút legvégéig. Itt, a Lapataia-öbölben még teszünk egy gyalogos, rövid körutat,  a Beagle-csatorna
partján, majd visszaszállunk buszunkra, visszamegyünk Ushuaiába. Szállás: szállóban, ellátás: reggeli.
(túratáv: 7 km, szintemelkedés: 80 méter, menetidő: 3 óra)

13/+1.nap - Ushuaia, Darwin-hegység, Laguna Esmeralda, Martial-völgy
Reggeli után újra bakancsot húzunk, s hegyi túrára indulunk a Darwin-hegység keleti vonulatába, amely a
Beagle-csatornát kíséri. 20 km-t teszünk meg busszal a Valle de Lobos 1000-1400 méteres, ám
kifejezetten tagolt, vad hegyek közé szorított völgyalján, majd elindulunk a környék egyik legszebb
türkizkék tavához, a 4 km-re fekvő Esmeralda (Smaragd)-tóhoz. A túra 300 méteren kezdődő első
szakasza erdőben fut, útközben a tóból kiömlő patak kíséri utunkat, ahol megfigyelhetjük a betelepített
hódok által épített várakat, és életük egyéb nyomait is. Útvonalunkat fenséges hegyek és a havas csúcsok
kísérik. A vad, sziklás katlanban fekvő, 400 méteren húzódó és kb. 400 m hosszú tó partján aztán
megpihenünk, majd az ismert túraösvényen visszatérünk a völgybe, kiindulási helyünkre, ahol vár minket
buszunk, mely visszarepít minket Ushuaiába. Ám ez csak a nap első túrája volt! Ushuaia fölött ugyanis a
Martial völgybe kanyarodunk, és a szerpentinút legtetejéig, a síközpontig autózunk. Következik a délutáni
túra, 300-400 méteres szintemelkedéssel! A cél a hatalmas völgy legvége, ahol a Martial-gleccser
maradványai bújnak meg. Jó ösvényeken, egyre szélesebbre táruló panorámában haladunk. Az erdőhatár
fölött köves terepen kanyargunk és mintha a Kárpátok vagy az Alpok 2000 m fölötti területén túráznánk - de
még a Bükk magasságát sem érjük el valójában. Ám ez itt már a sziklahavas világa. A túra végpontjáról
visszaereszkedünk a síközpontba, buszunkhoz, amivel a szállásunkra hajtunk. Szállás: szállóban, ellátás:
reggeli. (túratáv: 15 km, szintemelkedés: 500 méter, menetidő: 8 óra)

14/+2.nap - Ushuaia, Beagle-csatorna hajókirándulás
Ma hajóra szállunk és 3 órás hajókirándulást teszünk a Beagle-csatornán, hogy a helyi tengeri élővilágot és
a csatorna környéki csodálatos tájat figyeljük meg. A Beagle-csatorna a Tűzföld-szigetcsoporton halad
keresztül, lényegében egy 240 kilométeres átjáró az Atlanti-óceán és a Csendes-óceán között. Hajónk
elhalad majd az Alicia-szigetcsoport szigetei közelében, ahol fókák, és hangos tengeri madarak szirtjeit
keressük föl. Elhajózunk a Les Eclaireurs világítótorony mellett, majd visszatérünk a kikötőbe. Hajózás után
szabadprogram keretében újra a várossal és a helyi gasztronómia megismerésével folytatjuk napunkat.
Szállás: szállóban, ellátás: reggeli.

15/+3.nap - Ushuaia, Buenos Aires
Búcsút veszünk a Tűzföldtől és Argentína fővárosába repülünk. A belvárosi szállásunk elfoglalása után
folytatjuk Buenos Aires felfedezését. Visszatérhetünk a már ismerős helyszínekre, de kereshetünk új
látnivalókat is a városban. Este egy hangulatos helyi étteremben zárjuk le 16 napos túránkat. Szállás:
szállodában, ellátás: reggeli.

16/+4.nap - Buenos Aires
Repülőnk indulásának függvényében hazaindulunk, a mai napon szervezett programunk már nincs.



Tudnivalók

Út ára tartalmazza
Az alapprogram során:- az utazást Argentínában és Chilében bérelt busszal, és helyi, távolsági
buszokkal végig a program során,- a szállásokat Buenos Airesben 2 éjszakára szállodában, 2 ágyas
szobákban, 2 reggelivel,- a szállásokat El Chalténban, El Calafatéban és Puerto Natalesben 9 éjszakára
szállóban, 2-3 ágyas szobákkal, 9 reggelivel, - a belföldi reptéri és buszpályaudvari transzfereket- a
programban szereplő túrákat és kirándulásokat, - a kötelező helyi vezetőket, - ismerkedési esten egy
welcome drinket,- a szervezést és a magyar nyelvű, szakmai csoportkíséretet, túravezetést. A 3 napos
Iguazu-vízesés kiegészítő program során:- az utazást bérelt busszal és helyi járatokkal az Iguazu
vízesés környékén, - a szállást Buenos 1 éjszakára szállodában, 2 ágyas szobákkal, reggelivel, - a
szállásokat Puerto Iguazuban 2 éjszakára szállodában, 2 ágyas szobákkal, 2 reggelivel, - a programban
szereplő túrákat és kirándulásokat, - a szervezést és a magyar nyelvű szakmai csoportkíséretet.- a belföldi
reptéri és buszpályaudvari transzfereket.A 4 napos Tűzföld kiegészítő program során:- az utazást
bérelt busszal- a szállásokat Ushuaiában 3 éjszakára szállóban, 2-3 ágyas szobákkal, 3 reggelivel, - a
szállást Buenos Aires-ben 1 éjszakára szállodában, 2-3 ágyas szobákkal, reggelivel, - a programban
szereplő túrákat és kirándulásokat, - a kötelező helyi vezetőket, - a hajókirándulást a Beagle-csatornán, - a
szervezést és a magyar nyelvű szakmai csoportkíséretet, túravezetést- a belföldi reptéri és buszpályaudvari
transzfereket.

Út ára nem tartalmazza
Az alapprogram során:- a nemzetközi és a belföldi repülőjegy(ek) árát,- a repülőtéri transzferek díját a
nemzetközi járatokhoz,- a biztosítást, a belépőket, - a fakultatív programok költségeit, - az étkezéseket a
külön feltüntetetteken kívül,- a borravalókat.A kiegészítő programok során: - a belföldi repülőjegy(ek)
árát, - a biztosítást, a belépőket, - a fakultatív programok költségeit, - az étkezéseket a külön
feltüntetetteken kívül,- a borravalókat.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 370 Ft/ 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et.Utunkhoz
a kiutazás egyénileg történik, a szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha
nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. A program az első
szálláson kezdődik és az utolsó szálláson fejeződik be, a repülőtéri transzfer árát az út ára nem
tartalmazza. A nemzetközi repülőjegy tájékoztató ára (Budapest - Buenos Aires - Budapest útvonalon) kb.
450.000 - 580.000 Ft-tól (09.16.)A belföldi repülőjegy tájékoztató ára (Buenos Aires - El Calafate - Buenos
Aires útvonalon) kb. 65.000 - 110.000 Ft-tól. (09.16.)A belföldi repülőjegy tájékoztató ára a hosszabbítás
esetén (Buenos Aires - El Calafate / El Calafate - Ushuaia / Ushuaia - Buenos Aires útvonalon) kb. 160.000
- 200.000 Ft-tól. (09.16.)A belföldi repülőjegy tájékoztató ára az előhosszabbítás esetén (Buenos Aires -
Puerto Iguazu - Buenos Aires útvonalon) kb. 160.000 - 200.000 Ft-tól.(09.16.)

Utazás
Helyben bérelt buszokkal, illetve az utazás bizonyos szakaszain igénybe veszünk menetrendszerinti
autóbuszokat, taxit is. Az autóbuszok általában modern, sőt, mondhatni meglepően komfortos járműveket
jelentenek.



Létszám
Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el. A kiegészítő program
minimum 6 fő jelentkezése esetén indul.

Túra nehézsége
Milyen nehezek a túrák Patagóniában?Patagóniában Dél-Amerika talán legszebb nemzeti parkjait
látogatjuk meg, ahol azonban a legizgalmasabb helyszínek elérésért meg kell dolgozni. El Chaltén
környékén két hosszú túrát fogunk tenni, a Fitz Royhoz tartva komolyabb szintemelkedéssel, nehéz és
változatos tereppel és gyakran változó, kihívást jelentő időjárással.A Chilében található Torres del Paine
Nemzeti Parkban két egynapos túrát teszünk, ahol a Paine-tornyok elérése nagy szintkülönbségű,
keményebb, hosszú túra. Testben és lélekben érdemes felkészülnünk a hullámzó, sokszor erősen
emelkedő és változatos terepviszonyokra, a szinte állandó, sokszor viharos szélre, akár percenként változó
időjárásra hózáporokkal, jégesővel, zivatarokkal. Természetesen a túrákat úgy válogattuk össze, hogy egy
átlagosan sportos, aktív erőnléttel azok magabiztosan teljesíthetőek, így aki a Magas-Tátra, Alpok, vagy
egyéb magas hegyek kemény terepeihez hozzászokott, nem lesz gondja a túrák teljesítésével.A tűzföldi
részen a nemzeti parki parti ösvény végig gyaloglása és az Esmeralda-tó túrája látványos kirándulás, a
Martial völgyi menet azonban erősen emelkedő túra a sziklahavasra.Az Iguazu-vízesésnél kiépített
ösvények, pallók vezetnek a különböző kilátópontokhoz, néhol kisebb-nagyobb lépcsősorokkal, a túra
nehézsége kényelmes sétának felel meg, itt alapvetően az esetleges nagy meleg, magas páratartalom, az
aláhulló vízpermet teheti nehézzé a túrázást. Esőkabát, esőnadrág legyen nálunk, ha egészen közelről
szeretnénk a vízesések erejét átélni!Javasolt korhatár: 18-55 év.

Terület

Chile és Argentína Dél-Amerika politikailag, gazdaságilag és földrajzilag két jelentős, vezető szerepkörű
országa. Az utazásaink során hatalmas távolságokat lesz időnk megtapasztalni. Az utak állapota néhol
aszfalt, néhol csak helyi, de viszonylag jó, minőségű dózer út. Mindkét ország roppant barátságos, az
emigrációs hullámok miatt főleg fehérek lakják. A legelterjedtebb vallás a katolikus, de más vallásúak is
élnek az országokban.Mitől különleges Tűzföld?Tűzföld (spanyolul Tierra del Fuego) a Dél-Amerika
legdélibb területét alkotó szigetvilág. Ettől messzebb már nem is utazhatnánk...A Magellán-szoros választja
el a dél-amerikai kontinenstől. Részben Chiléhez, részben pedig Argentínához tartozik. Itt fekszik a világ
legdélibb városa, Ushuaia. Tűzföld a nevét az őslakosok által gyújtott máglyákról kapta. Csak 35 fokkal
fekszik északabbra a Déli-sarknál. Innen indítják a hajókat is az Antarktiszra. Sok kicsi, túlnyomórészt
lakatlan szigetből és egy főszigetből áll. A világ legdélebbi Nemzeti Parkjával büszkélkedhet, amit mi is
meglátogatunk, a Tűzföld Nemzeti Parkot.Időeltolódás: -5 óra Budapesthez képest, vagyis ennyivel kell
hátrébb állítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van, Argentínában 07:00 a pontos
idő)Elektromosság:  a hálózati feszültség megegyezik az itthoniéval (220 V, 50 Hz), azonban
használatához az eltérő hálózati aljzatok miatt különböző típusú átalakítóra szükség van.Közbiztonság:
Buenos Aires Dél-Amerika legnagyobb városai közé tartozik – európai város latin köntösbe öltöztetve, latin
hangulatokkal. Közbiztonsága alapvetően jó, de az egyes negyedek  különbözőek ebből a szempontból. A
turisztikailag felkapott részek (pl. a Boca-negyedben) - az esetleges tolvajlás miatt - fokozott figyelmet
kívánnak.

Ország

Időjárás
Milyen Patagónia időjárása?Patagónia és Tűzföld éghajlatát az óceáni, hegyvidéki és szélsőségesen
szárazföldi éghajlati tényezők befolyásolják. A helyi nyár (decembertől-március végéig) hőmérséklete ritkán

https://hu.wikipedia.org/wiki/Elektromos_h%C3%A1l%C3%B3zatok_%C3%A9s_csatlakoz%C3%B3k_list%C3%A1ja


emelkedik 15-20 fok fölé a nappali órákban. A napsugárzás ellen naptej, fényvédő krémek, és jó nap-,
esetleg gleccserszemüveg ajánlott. Az előforduló – időnként viharos - szél, és eső ellen a megfelelő
esőkabát szintén ajánlott. Patagóniára a változékony időjárás miatt jellemző, hogy a helyi tájat, csúcsokat
gyorsan mozgó, születő felhők boríthatják be, ami fantasztikus formákat jeleníthet meg a szemünk,
fényképezőgépünk lencséje előtt, de pont az általunk megcsodálni készülő csúcsokat takarhatják el.

Felszerelés
Mit vigyünk magunkkal Patagóniába?Kényelmes hátizsák a túrákhoz (min. 30 literes, hogy a napi
túrára is beleférjen minden), füldugó, vízálló túracipő és jól bejáratott bakancs, fejfedő, könnyen száradó,
esetleg lecsatolható túranadrág, esőkabát, esőnadrág, laza, szellős ruházat, meleg ruházat és aláöltözet
(alsó és felső) hideg időre a hegyi túrázáshoz és az esti órákra. Fejlámpa (elemekkel), túrabot,
napszemüveg, fényképezőgép és tartozékai, szigetelő szalag, szúnyogriasztó, naptej, fürdőruha, papucs a
zuhanyzáshoz. A szállásokon vagy a szállások környékén általában lehet mosatni, így nincs szükség
kétheti váltás ruházatra!A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel,
vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár
esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte
bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a
típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés
nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható.

Szállás
A szállásaink helyi 2-3 csillagos hotelekben találhatók. A városokban ezek európai színvonalú hoteleket
jelentenek, az itt lévő szobák általában 2-3 ágyasak és külön fürdőszobával rendelkeznek. A szobaelosztás
miatt az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező
utastársakkal.

Higiénia
Kötelező védőoltás nincs, az ajánlott oltások miatt időben érdemes felkeresni az oltóközpontot.Chilében és
Argentínában lehet a csapvizet is fogyasztani, a palackozott víz fogyasztása nem feltétlenül
szükséges. Természetesen egy-két alapvető orvosságot érdemes magaddal hoznod: lázcsillapítót,
lázmérőt, fájdalomcsillapítót, hasfogót, hashajtót, megfázás- és torokfájás elleni szert, fogfájás ellen
fájdalomcsillapítót, görcsoldót valamint sebfertőtlenítő szert, kötszert, ragtapaszt és nedvesített törlőkendőt.

Élelem
FONTOS! Chilébe semmilyen állati (szalámi, felvágott, tejtermékek, stb.) és növényi eredetű (gyümölcsök
vagy növényi magvakat tartalmazó ajándékokat) élelmiszert nem lehet bevinni a helyi törvények
értelmében! Az argentín-chilei határon szigorúan ellenőrzik a csomagokat, így a határátkelés előtt még
egyszer át fogjuk beszélni, hogy miket lehet átvinni Chilébe.A helyi boltokban, bevásárlóközpontokban
minden élelmiszert, italt be lehet szerezni. Természetesen az út során mindenhol be tudunk szerezni
könnyen romló élelmiszereket, italokat, gyümölcsöket. Az árak a magyarországi árakhoz képest egy fokkal
drágábbak Argentínában és Chilében is, igaz az árak akár boltonként is jelentősen eltérhetnek.

Pénz-ügy
Mi Argentína és Chile hivatalos pénzneme? Mennyi költőpénzt vigyünk magunkkal?Argentínában
hiperinfláció van, a peso (jelenleg: 1 ARS ~ 1 Ft) a helyi fizetőeszköz, Chilében szintén a peso helyi
változatát használják (100 CLP ~ 41 Ft). USD-t érdemes magunkkal vinni 20-50-100-as címletekben.
Az is előfordul, hogy eleve dollárban adják meg az árakat. Fontos azonban, hogy a térségben az akár
enyhén sérült dollárt sem fogadják el, vagy nagyon rosszul váltják, ezért teljesen épp, új generációs
bankjegyeket hozzatok magatokkal! Erre a váltásnál, ha egy mód van rá fordítsunk figyelmet! A pénzváltás
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városokban gond nélkül megoldható. Bankkártya jól működik mindenhol, sokkal digitalizáltabb
társadalmak, mint mi - de egyes helyeken térerő problémák miatt lehetnek fennakadások.  Az Euro és
utazási csekk kivitele nem javasolt, mert ugyan lehetséges a váltásuk, de körülményes, vagy nem minden
helyen lehetséges, ahol dollárt amúgy váltanak és az árfolyam sem mindig kedvező. Költőpénznek
nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél nyaralás idején. Javasolt összeg kb. 350-600
USD az étkezésre és apróbb ajándékokra (étkezés, innivaló, emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos
kiadások esetén), valamint kb. 350 - 500 USD a belépőkre és fakultatív kirándulásokra. Természetesen ez
sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően.

Tájékoztató belépő és fakultatív program árak (2025): Iguazu előhosszabbítás során:- Iguazu-vízesés
belépő (argentín oldal): 45 USD- Iguazu-vízesés belépő (brazil oldal): 20 USD- Iguazu-vízesés
hajókirándulás (brazil oldal): 70 USD- borravalók: 10 USDPatagónia alapprogram során:- Los Glaciares
Nemzeti Park - El Chaltén belépő : 67 USD- Los Glaciares Nemzeti Park - Perito Moreno belépő : 45 USD-
Perito Moreno (fakultatív) hajózás: 60 USD- Glaciárium (fakultatív): 10 USD- Laguna Nimez rezervátum: 12
USD- Torres Del Paine belépő: 35 USD (előre, egyénileg, neten megvásárolandó! A kapott QR kóddal
tudunk bemenni a NP-ba)- Milodon-barlang belépő: 12 USD- borravalók: 40 USD

Tűzföld hosszabbítás során:

- Tűzföldi Nemzeti Park belépő: 30 USD- Beagle-csatorna hajókirándulás (fakultatív): 80 USD- Pingvin-
sziget kirándulás (fakultatív): 150 USD- Martial-völgy: 10 USD- borravalók: 10 USD

Vám
Mire van szükség a Patagóniába történő beutazáshoz?Magyar állampolgároknak nem kell vízum sem
Argentínába, sem Chilébe. Érdemes az esetlegesen felmerülő problémák ellen mindenféle útiokmányról,
bankkártyáról is fénymásolatot készíteni előre is. Érdemes a telefonhoz, bankkártyához való letiltó kódokat
előre is feljegyezni.A mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és
részletes tájékoztatást. Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek
megfeleljen, amik az utazáshoz
szükségesek!https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/argentinahttps://konzinfo.mfa.go
v.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/chile

Csomag
Legyen egy nagy (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold meg hogy néha vinned
is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyász valamint a feladható nagy poggyász súlykorlátját
az adott légitársaság szabályozza a megvett jegy függvényében. A nagy poggyász súlykorlátja - ritka
kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a belföldi repülőtársaságok korlátozása és a
helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az
utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen
az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Patagóniába?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való
részvételt megtagadjuk. Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes utas- és sztornó
biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak szerint: Alapprogram választása
esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 25.725 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó
biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
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%), és az utasbiztosítás együtt: 59.685 Ft/fő Alapprogram + előhosszabbítás választása
esetén:Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 31.238 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó
biztosítás: A biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk
kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10
%), és az utasbiztosítás együtt: 73.158 Ft/fő Alapprogram + hosszabbítás választása esetén:Önállóan
is köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 33.075 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó biztosítás: A
biztosító által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk kötni.Sztornóbiztosítás és
utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10 %), és az utasbiztosítás
együtt: 77.395 Ft/fő Alapprogram + előhosszabbítás + hosszabbítás választása esetén:Önállóan is
köthető utasbiztosítás: Air & Cruise Extra: 38.588 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó biztosítás: A biztosító
által meghatározott értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk kötni.Sztornóbiztosítás és
utasbiztosítás együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10 %), és az utasbiztosítás
együtt: 90.868 Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy
törzsutas kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben csökken a stornóbiztosítás díja.
Fontos, hogy amennyiben szeretnél sztornó biztosítást megkötni, azt csak az első befizetéssel
egyidejűleg teheted meg, később már nem! 

Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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